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Lampiran 3. Hasil Penelitian 

MENENTUKAN KATEGORI PERILAKU SOSIAL  

NilaiTertinggi= 178 

NilaiTerendah = 115 

Rentang = NilaiTertinggi – NilaiTerendah 

= 178 – 115 

= 63 

Interval = 
63

5
 

= 13 

Jadi, kategori tingkat perilaku sosial siswa dapat digambarkan, dan 

dikelompokkan sebagai berikut: 

NO KATEGORI NILAI 

1 BAIK SEKALI 167-180 

2 BAIK 154-166 

3 CUKUP 141-153 

4 KURANG 128-140 

5 KURANG 

SEKALI 

115-127 
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Hasi lTes Awal dan Tes Akhir Perilaku Sosial Siswa Kelas XI IPA 2  
MAN 1 Kota Bekasi 

 

No 
Perilaku Sosial 

TesAwal Kategori TesAkhir Kategori 

1. 148 Cukup 162 Baik 
2. 165 Baik 166 Baik 
3. 145 Cukup 153 Cukup 
4. 145 Cukup 146 Cukup 
5. 136 Kurang 155 Baik 
6. 160 Baik 156 Baik 
7. 148 Cukup 153 Cukup 
8. 163 Baik 166 Baik 
9. 136 Kurang 151 Cukup 
10. 146 Cukup 155 Baik 
11. 150 Cukup 158 Baik 
12. 144 Cukup 148 Cukup 
13. 146 Cukup 149 Cukup 
14. 144 Cukup 147 Cukup 
15. 142 Cukup 145 Cukup 
16. 143 Cukup 147 Cukup 
17. 115 Kurang Sekali 124 Kurang Sekali 
18. 144 Cukup 148 Cukup 
19. 151 Cukup 156 Baik 
20 157 Baik 178 Baik Sekali 
21. 151 Cukup 155 Baik 
22. 139 Kurang 154 Baik 
23. 143 Cukup 148 Cukup 
24. 139 Kurang 157 Baik 
25. 137 Kurang 163 Baik 
26. 126 Kurang Sekali 152 Cukup 
27. 137 Kurang 142 Cukup 
28. 151 Cukup 155 Baik 
29. 139 Kurang 145 Cukup 
30. 144 Cukup 154 Baik 
31. 163 Baik 163 Baik 
32. 141 Cukup 146 Cukup 
33. 164 Baik 168 Baik Sekali 
34. 152 Cukup 159 Baik 
35. 130 Kurang 136 Kurang 
36. 135 Kurang 140 Kurang 
37. 142 Cukup 153 Cukup 
38. 150 Cukup 158 Baik 
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Distribusi Tes Awal danTes Akhir Perilaku Sosial 

No. X1 SD X1² X₂ SD X ² X1X2 

1. 148 2,97 8,8209 162 9,08 82,4464 26,9676 
2. 165 19,97 398,8009 166 13,08 171,0864 261,2076 
3. 145 -0,03 0,0009 153 0,08 0,0064 -0,0024 
4. 145 -0,03 0,0009 146 -6,92 47,8864 0,2076 
5. 136 -9,03 81,5409 155 2,08 4,3264 -18,7824 
6. 160 14,97 224,1009 156 3,08 9,4864 46,1076 
7. 148 2,97 8,8209 153 0,08 0,0064 0,2376 
8. 163 17,97 322,9209 166 13,08 171,0864 235,0476 
9. 136 -9,03 81,5409 151 -1,92 3,6864 17,3376 

10. 146 0,97 0,9409 155 2,08 4,3264 2,0176 
11. 150 4,97 24,7009 158 5,08 25,8064 25,2476 
12. 144 -1,03 1,0609 148 -4,92 24,2064 5,0676 
13. 146 0,97 0,9409 149 -3,92 15,3664 -3,8024 
14. 144 -1,03 1,0609 147 -5,92 35,0464 6,0976 
15. 142 -3,03 9,1809 145 -7,92 62,7264 23,9976 
16. 143 -2,03 4,1209 147 -5,92 35,0464 12,0176 
17. 115 -30,03 901,8009 124 -28,92 836,3664 868,4676 
18. 144 -1,03 1,0609 148 -4,92 24,2064 5,0676 
19. 151 5,97 35,6409 156 3,08 9,4864 18,3876 
20 157 11,97 143,2809 178 25,08 629,0064 300,2076 
21. 151 5,97 35,6409 155 2,08 4,3264 12,4176 
22. 139 -6,03 36,3609 154 1,08 1,1664 -6,5124 
23. 143 -2,03 4,1209 148 -4,92 24,2064 9,9876 
24. 139 -6,03 36,3609 157 4,08 16,6464 -24,6024 
25. 137 -8,03 64,4809 163 10,08 101,6064 -80,9424 
26. 126 -19,03 362,1409 152 -0,92 0,8464 17,5076 
27. 137 -8,03 64,4809 142 -10,92 119,2464 87,6876 
28. 151 5,97 35,6409 155 2,08 4,3264 12,4176 
29. 139 -6,03 36,3609 145 -7,92 62,7264 47,7576 
30. 144 -1,03 1,0609 154 1,08 1,1664 -1,1124 
31. 163 17,97 322,9209 163 10,08 101,6064 181,1376 
32. 141 -4,03 16,2409 146 -6,92 47,8864 27,8876 
33. 164 18,97 359,8609 168 15,08 227,4064 286,0676 
34. 152 6,97 48,5809 159 6,08 36,9664 42,3776 
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35. 130 -15,03 225,9009 136 -16,92 286,2864 254,3076 
36. 135 -10,03 100,6009 140 -12,92 166,9264 129,5876 
37. 142 -3,03 9,1809 153 0,08 0,0064 -0,2424 
38. 150 4,97 24,7009 158 5,08 25,8064 25,2476 

 ∑X1=5511   ∑X1
2=4034,97 ∑X2=5811   ∑X2

2=3420,76 ∑XY=2852,07 
 
Keterangan: 

X1 = hasil tes awal 

X2 = hasil tes akhir 

1. Tes Awal 

X1     = 5511    

X1
2  =4034,97    

n      = 38    

2. Tes Akhir 

X2    = 5811    

X2
2  = 3420,75   

n      = 38    

3. Mencari nilai Rata-rata (Mean) untuk : 

a. Tes Awal (X1) 

     X1 =
n


 

=
38

5511
 

= 145.03 
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b. Tes Akhir (Y) 

X2 = 
n


 

=  
38

5811
 

= 152,92 

 

4. Mencari Standar Deviasi (SD) untuk : 

a. Tes Awal 

SDX1 = 
n

2
 

 = 
38

97,4034
 

 = 10,44 

b. Tes Akhir 

SDx2 = 
n

X 2
 

 = 
38

76,3420
 

 = 9,61 
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5. Mencari Standar Deviasi Mean (SDm) untuk : 

a. Tes Awal 

SDmx = 
1-n

SD
 

 = 
138

44,10


 

 = 
37

44,10
 

 = 
08,6

44.10
 

 = 1,71 

b. Tes Akhir 

SDmx = 
1-n

SD
 

 = 
138

61,9


 

 = 
37

61,9
 

 = 
08,6

61,9
 

 = 1,58 
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6. Mencari Koefisien Korelasi (rxy) 

rxy = 
)y)(x(

Σxy

22 
 

 = 
)48,58)(52,63(

07,2852
 

 = 
19,3715

07,2852
 

 = 0,76 

7. Mencari Standar Deviasi Perbedaan Mean (SDbm) 

SDbm = (SDmx)
2 + (SDmy)

2 - 2rxy (SDmx) (SDmy)  

  = )58,1)(71,1(76,0.2)58,1()71,1( 22   

  = )71,2(52,149,294,2   

  = 11,443,5   

  = 32,1  

  = 1.13 
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8. Mencari t-hitung (thit) 

thit = 
bmSD

My-Mx
 

 = 
13,1

03,14592,152 
 

 = 
13,1

89,7
 

 = 6,97 

9. Mencari t-tabel (ttab) 

t-tabel dengan derajat kebebasan (dk) = (n – 1) pada taraf kepercayaan  

= 0,05 dk = 38 – 1 = 37, t-tabel = 1,687 

10. Perbandingan t-hitung dengan t-tabel 

thit = 6,97>ttab = 1,687 

Dengan demikian antara hasil tes awal dan tes akhir perilaku sosial ada 

perbedaan yang berarti atau signifikan .Dengan kata lain permainan 

kelompok dapat berpengaruh terhadap perilaku sosial siswa kelas           

XI IPA 2 MAN 1 Kota Bekasi. 

 


